



Будущие космонавты

11 апреля у нас прошел музыкально-спортивный праздник «Юные гагаринцы», посвященный Дню космонавтики. Для путешествия в космос ребята построили ракету и сделали космическую разминку. И путешествие по планетам началось. Чтобы не было скучно лететь, дети спели песенку «Космонавтом стать хочу». Первая наша остановка - «Меркурий». На планете прошел метеоритный дождь, и детям пришлось привести ее в порядок специальным «космическим приспособлением». На «Венере» детям посчастливилось покататься на луноходах. На третьей планете - «Плутон» - дети повстречали инопланетян, которых с удовольствием покормили и станцевали для них. На «Юпитере» дети позавтракали «космическим завтраком», и отправились на «Сатурн», где узнали, что такое невесомость, а помог им в этом воздушный шарик. Посетив «Уран», дети примерили космические шлемы, чему были очень рады. Но вот на

планете «Нептун» было очень темно, поэтому была проведена музыкальная игра «Роботы и звездочки». Очень быстро пролетело время в космическом путешествии. Ребята вернулись домой, на самую лучшую из всех планет, планету – Земля.

Хочется поблагодарить педагогов И.И. Сыропятову, Д.Д. Хлебович, Л.В. Кондрашину и Т.В. Изгагину, которые оказали большую помощь в оформлении зала и изготовлении космических шлемов!

И. ШЕВАЛДИНА, муз. руководитель,

Н. СЫРОПЯТОВА, инструктор

по физкультуре МАДОУ «Детский сад «Сказка»